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The Houston Housing Authority (HHA), has issued this Amendment No. 1 to RFP 23-32 Purchase of 
Golf Carts, for the purposes of answering the following questions submitted to HHA on-time: 
 
Question 1: Can you please send the previous bid tabulation? 
 
Answer 1: We do not provide this information during an open solicitation. 
 
Question 2: What is the most recent purchase price? 
 
Answer 2: We do not provide this information during an open solicitation. 
 
Question 3: How often do these carts need to be serviced? 
 
Answer 3: You would need to provide us with the service requirements based on the manufacturers 
recommendation. 
 
Question 4: How long do you need a contractor to provide the maintenance service? 
 
Answer 4:  Vehicles should be services as required by factor warranty, any additional service required 
would fall under a separate purchase or service agreement as required. 
 

All other terms and conditions shall remain the same. 
 

 
 ______________               __________________________________ 
         Date       Austin Y. Crotts, MA 
        Procurement Manager, 
        Houston Housing Authority 
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